
ATA DA 19º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao décimo dia do mês de julho de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da
sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes
vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco Geovane
Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos
Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.
Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Não havendo correspondências recebidas, em ato contínuo, a presidente concedeu a palavra
aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. Indicação 052/2024, da vereadora
Michelle Jorge, solicitando que seja feito o conserto da pavimentação da rua Prefeito
Alexandre Gonçalves que fica em frente à casa de Fátima Osório e Ligia. Indicação
053/2024, da vereadora Michelle Jorge, que seja feito o conserto da pavimentação que está
afundando em frente a casa de seu Luiz de Ó na rua Cabo Félix.
A vereadora Rosineide Barbosa fez suas indicações verbais solicitando que seja colocado
iluminação nos postes que vai desde a ponte até a Vila São José, como também fazer o
recapeamento da ciclovia.

O vereador Pedro Gouveia fez sua indicação verbal solicitando que seja resolvido o
problema do esgoto em frente à casa Moteo na Vila São José.
O vereador Marcilene Alexandre fez sua indicação verbal solicitando mais uma vez que seja
feita a pavimentação da rua em frente a casa de Rodri go de Dado.
O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando um quebra mola em frente à

casa de Bel.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação
o projeto de lei n. 10/2024 que “Dispõe sobre a lei orgânica de segurança alimentar e
nutricional de Ipaumirim, os componentes municipais para implantação e implementação do
sistema nacional de segurança alimentar e nutricional e os parâmetros para elaboração e



implementação do plano municipal de segurança alimentar e nutricional e dá outras
providências”. Após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda
votação o projeto de lei n. 11/2024 que “Dispõe sobre as competências, composição e o
funcionamento do conselho municipal de segurança alimentar e nutricional de Ipaumirim-
Ce”. Após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira
votação o projeto de lei n. 14/2024 que “Dispõe sobre a alteração na denominação da creche
do sítio São Pedro por centro infantil Josiane Ferreira Coutinho (Tia Zizi)”. O projeto teve o
parecer favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por
unanimidade.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única
votação o projeto de lei n. 15/2024 que “Altera os dispositivos sobre a lei municipal 451 de
02 de março de 2023, que dispõe sobre a criação do conselho municipal da mulher do
município de Ipaumirim-Ce”. O projeto teve o parecer favorável, foi discutido e após a
chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O
vereador Pedro Gouveia saudou a todos, agradeceu a gestão pelo conserto da estrada que vai
da guarita até o sítio Unha de Gato, parabenizou a vereadora Marcilene e o assessor jurídico
Luizinho pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, agradeceu todas as mensagens de carinho
pela passagem do seu aniversário, parabenizou o assessor jurídico Luizinho pela passagem
do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.
A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, parabenizou a vereadora Marcilene e o
assessor jurídico Luizinho pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma boa
noite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, parabenizou a vereadora Marcilene e o assessor
jurídico Luizinho pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a
todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu Severino
e de seu Gabriel, parabenizou o fest junino de Anderson, parabenizou a vereadora Marcilene
e o assessor jurídico Luizinho pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma
boa noite a todos.



A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, parabenizou a vereadora Marcilene e o assessor
jurídico Luizinho pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a
todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do
dia 10 de julho de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 20º sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 17 de julho do
corrente ano. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segui
devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge (Presidente), e
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